



19 ноября в рамках Единого информационного дня ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александров** встретился с педагогами и сотрудниками Чебоксарской средней общеобразовательной школы №7 имени Олега Беспалова.

Основными темами информационного дня были:

- о реализации государственной политики в области оказания бесплатной юридической помощи гражданам, проживающим на территории Чувашской Республики;

- Всероссийский «День правовой помощи детям» в образовательных учреждениях и социального обслуживания семьи и детей (20 ноября). Создание системы защиты и обеспечения прав и интересов детей и дружественного к ребенку правосудия;

- об организации предоставления государственных и муниципальных услуг для населения на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг. Регистрация на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) для получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

- о мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Чувашской Республики в осенне-зимний период 2014/2015 года, а также по усилению контроля за потреблением алкоголя, профилактике алкоголизма и пьянства в Чувашской Республике и др.

Ректор ЧувГУ А.Ю. Александров также рассказал о деятельности вуза, сотрудничестве вуза с общеобразовательными учреждениями по вопросам профориентационной работы, о сетевом взаимодействии университета с предприятиями и организациями республики.

В обсуждении повестки дня Единого информационного дня участвовала ведущий специалист по делам молодежи администрации Московского района г. Чебоксары Ю.Н. Клемина.